

朝阳供电公司团委 开展学习雷锋志愿服务活动



朝阳供电公司团委工作人员在宣传供电服务新举措

3月5日,公司团委开展学雷锋志愿服务活动,在市政府门前设立展台,宣传公司人民电业为人民的各类供电服务新举措。在公司团委的有力组织下,公司团员青年分工协作,主动热情地对过往的市民发放了供电服务宣传单,并向前来咨询的群众宣传用电常识和用电政策,现场解答群众咨询,使市民更

直观、更深层次的了解电力知识。

上午10点,朝阳市委宣传部、市文明办、机关工委、团市委对公司学雷锋活动进行检查指导,对公司积极开展学雷锋志愿服务活动给予充分肯定。

本次宣传活动旨在为市民介绍公司服务地方振兴发展各项举措,介绍日常用电常识、宣传电力法规、解释用电

政策,进行节能宣传,为客户用上安全电、便捷电、放心电、满意电、和谐电提供了平台,赢得了过往市民的广泛认可。

活动前,公司团委在兴隆大家庭参加了朝阳市深入开展新时代文明实践学雷锋活动启动仪式。

朱磊 尹柏枫

开展志愿服务树新风

三月春风处处暖,雷锋精神代代传。3月5日,国网凌源市供电公司工会、团委组织青年志愿者到凌源市光荣院开展学雷锋志愿服务活动,为那里的老人送去了关怀与温暖,以实际行动践行雷锋精神,倡导社会文明新风。

凌源市光荣院位于城关街道西五里堡村,是凌源市唯一一家集现代化、科学化、人性化综合性公立制集中供养孤老烈属的社会福利机构。目前该光荣院共有5名老人在此生活。

“大爷,最近身体怎么样,生活的还好吗?春季气温温差大,别感冒了,我给您带了些衣物……”走进凌源市光荣院,该公司青年志愿者们亲切地与老人拉家常,关切的询问老人们生活起居情况,并向老人送上了慰问品,使他们感受到了浓浓的亲情与温暖。活动中,该公司志愿者还现场为老人及工作人员讲解安全用电知识,帮助老人整理床铺、收拾房间,对该光荣院的配电箱、宿舍、食堂等供电线路和设备进行了检查,对安装不牢固的插座进行加固,为老人营造一个安全可靠的用电环境。

“真的很感谢供电员工到我们光荣院慰问,帮助我们检查供电设备,打扫卫生,还给我们的老人带来了慰问品,我感到非常高兴,也希望更多的人能参与到关爱孤老烈属的队伍中,把尊老敬老的传统美德传承下去”。凌源市光荣院工作人员感激的说。

雷锋精神是中华民族宝贵的精神财富,“学雷锋”不只是一句口号,更是一个行动风向标。通过此次学雷锋志愿服务活动,进一步增强了该公司员工乐于助人、勇于奉献的服务意识,引导青年员工坚定理想信念,牢记责任使命,自觉崇德向善,让雷锋精神薪火相传、与时俱进,在新时代创造新作为,用实际行动书写和弘扬雷锋精神的时代篇章。

马志远 曹秋卉

深入集市宣传保电知识

“这地里不用的柴火还真得离电线远点再烧,看这张图,都要烧到电线上了,这要把线烧着了不就停电了吗?”“看这孩子在线下放烟花呢,火星都打到电线上了,这可真是太危险了,二月二的时候河边放花去。”3月7日上午9时,在古山子镇二道营子集市上,前来赶集的老百姓围着国网朝阳县供电公司古山子供电所张贴的安全用电宣传图画前一句句的讨论着。

春季已到,树木、山火、基建施工等易发生外力破坏事件的因素逐渐增多。为了提高社会保护电力设施安全意识,防止危害电力设施行为的发生,保证农村安全用电,古山子供电所利用老百姓有赶集的习惯,深入集市通过宣传图画、现场讲解等方式,将春季防火安全用电进行广泛传播。同时,还向广大用户发放了《电力法》、《电力设施保护条例》、《电力设施防护告知书》、《安全用电知识》等法律法规宣传册,引导用户自觉维护电力设施。

在此次宣传活动中,共发放宣传册、宣传图画等470余份,解答客户疑难问题45人次,提高了广大用户对火灾的防范意识,让客户能更加深刻的了解到安全用电的重要性,有效降低焚烧秸秆、线下堆放柴草等行为的发生,为保证电力设施正常运行提供了坚实的基础。

张洪波 曹秋卉

走访帮扶对象 助力脱贫攻坚

3月10日,国网凌源市供电公司经理纪清雨及相关专业人员到该公司定点帮扶村宋杖子镇平房村进行扶贫工作走访,与宋杖子镇平房村两委班子成员进行座谈。

座谈中,宋杖子镇平房村主任周立群介绍了当前平房村整体情况、脱贫攻坚工作情况和扶贫项目需要供电公司帮助协调解决的涉电问题。双方就加强沟通合作、助力精准扶贫、服务地方经济建设发展等方面工作进行了深入交流。

周立群对凌源公司多年来对平房村所作的贡献给予高度评价,对该公司选派驻村工作队助力脱贫攻坚工作和在扶贫工作中给予的大力支持帮助表示衷心的感谢。他说,凌源公司政治站位高,切实履行社会责任,认真履行驻村工作职责,驻村工作队和供电员工帮助平房村做了许多好事、实事。同时,在加快农村电网改造升级,优化营商环境,保障民生用电等方面发挥了重要作用。希望供电公司继续全力支持平房村扶贫

工作,让村民早日摆脱贫困,走向致富路。

纪清雨表示,作为责任央企,一直以来,凌源公司高度重视脱贫攻坚工作,全力支持平房村脱贫工作。在下步工作中,将一如既往的支持和帮助平房村建设与发展,充分发挥电力行业优势,进一步优化扶贫举措,精心落实各项帮扶政策,把扶贫工作继续做实、稳步推进,切实帮助贫困户做实事、解决实际问题,为打赢脱贫攻坚战做出应有的贡献。

马志远 曹秋卉

安全用电进校园 我们在行动

3月4日,北票市公司各业务部、抄表班分别走进辖区内中小学,开展“安全用电进校园”活动,为同学们带来一场别开生面的用电知识教育课,受到了老师和学生们的欢迎。

工作人员通过现场发放宣传资料、讲解事故案例等形式,用通俗易懂的语言向学生

讲解与日常生活相关的安全用电常识,引导孩子们养成安全用电的好习惯,帮助孩子们巩固学到的安全用电知识。东台吉小学三年级刘新宇说:“听了供电局叔叔讲解的安全用电常识,我学到了很多,比如不能在线路下方放风筝,风筝落到电线上会漏电,容易触电,不要攀登变压器台架,不要用湿手去

摸电源。如果在家里爷爷奶奶有不安全用电的行为,我一定要及时制止。”

工作人员还对各校园进行用电隐患排查,重点对配电箱、表箱、分线箱、教室、食堂用电线路设备进行隐患排查,发现问题及时处理,确保新学期学校用电安全。

赵雪 朱桂芝

雪后巡视保安全

“巡视时大家要特别注意导线上是否有异物缠绕,防止造成相间短路故障。雪天,巡视过程中大家注意保暖、安全。”这是国网喀左县供电公司城郊业务部在春雪后开展设备线路巡视过程中的一个缩影。

3月5日清晨,喀左县普降小雪,部分地区雪量较大,对于线路的安全稳定运行是一次考验。针对这一情况,喀左县公司加大设备巡视力度,针对大负荷和重点配电网线路进行了隐患排查,实时记录现场测量数据,并对测试结果进行分析,准确把握当前线路运行状况,及时消除线路安全隐患。

同时,该公司积极落实相关异常天气下的应急抢修预案,配备充足的应急物资,提高特殊天气条件下的应急抢修能力,确保电网安全、稳定运行和可靠供电。

范红微 曹秋卉

志愿服务不停歇 上门保电送温暖

为确保安全、可靠供电,日前,开发区供电中心西大营子供电所党员服务队携手正达分公司志愿者服务队,义务为西城家苑小区进行了设备巡视和检修。

在此次服务中,服务队员共对西城家苑小区三台315千伏安变压器,50多个低压分

接箱进行了详细检修,仔细排查缺陷和隐患,发现问题立即整改。服务队还为客户检查用电设备,提供相应帮助和技术支持,向周围百姓发放线上缴费和安全用电宣传材料120余份,让广大群众用电更安心。

开发区供电中心将继续贯彻落实“持续

优化营商环境”和让客户获得电力优质服务的工作要求,聚焦客户需求,推行优质高效服务,让原来的“客户服务找上门”变为“主动延伸送服务”,打造特色鲜明的服务品牌。

徐依楠 曹秋卉